
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ: «Προτάσεις για την επίλυση των προβλημάτων του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου» 
 

Αξιότιμοι κ. Υπουργοί 
 Το Νοσοκομείο Διδυμοτείχου αποτελεί το μοναδικό φορέα παροχής δευτεροβάθμιας 
υγειονομικής φροντίδας στο Β. Έβρο. Οι ελλείψεις που παρατηρούνται σε ανθρώπινο δυναμικό  
διαταράσσουν την ομαλή λειτουργία του Νοσοκομείου και οδηγούν  σε συρρίκνωση των 
παροχών υπηρεσιών υγείας.  

Το θέμα επανέρχεται στην επικαιρότητα και με την επιστολή του Ιατρικού Συλλόγου 
Έβρου αναφορικά με την υποβάθμιση και τη συρρίκνωση του  Νοσοκομείου Διδυμοτείχου. Πιο 
συγκεκριμένα όπως αναφέρεται στην επιστολή «.. το ουρολογικό ιατρείο δεν υφίσταται μετά 
την αποχώρηση των δύο μόνιμων ιατρών, το οφθαλμολογικό ιατρείο δεν λειτουργεί μετά την 
μετάθεση του μοναδικού οφθαλμιάτρου, το νεφρολογικό ιατρείο λειτουργεί με έναν μόνιμο 
ιατρό, τα χειρουργεία πραγματοποιούνται καθημερινά με έναν αναισθησιολόγο σε δύο 
χειρουργικές αίθουσες. Στο αναισθησιολογικό τμήμα υπάρχει πρόβλημα στη συμπλήρωση των 
εφημεριών με κίνδυνο να μην υπάρχει αναισθησιολόγος στο πρόγραμμα εφημεριών του 
Νοσοκομείου, ανάλογες είναι και οι ελλείψεις σε παραϊατρικό προσωπικό...» ενώ η  λειτουργία 
της ορθοπεδικής κλινικής αποκαταστάθηκε με αποσπάσεις δύο ιατρών από το Νοσοκομείο 
Αλεξανδρούπολης για δύο μήνες.  

Οι προσπάθειες αναπλήρωσης των κενών με αποσπάσεις και μετακινήσεις γιατρών από 
το Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης καθώς και νοσηλευτών από τα γειτονικά Κέντρα Υγείας, τα 
οποία αποδυναμώνονται και αυτά, αποτελούν μία προσωρινή λύση χωρίς να αντιμετωπίζεται 
ουσιαστικά το  πρόβλημα.  

Επισημαίνουμε ότι ο Νομός Έβρου είναι ακριτικός ,  μεγάλος σε έκταση και πολλές 
περιοχές του είναι απομακρυσμένες από την πρωτεύουσα του Νομού. Το Νοσοκομείο 
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Διδυμοτείχου εξυπηρετεί  περίπου 90.000  μόνιμους κατοίκους του Βορείου Έβρου καθώς και 
το στρατιωτικό προσωπικό που υπηρετεί στην περιοχή. Η υποβάθμιση του Νοσοκομείου τους 
στερεί το δικαίωμα πρόσβασης  στη δευτεροβάθμια υγειονομική περίθαλψη, οι οποίοι 
προκειμένου να αντιμετωπίσουν διάφορα προβλήματα υγείας, αναγκάζονται να μετακινηθούν 
στο Νοσοκομείο της Αλεξανδρούπολης το οποίο απέχει   περίπου 90 χιλιόμετρα.  

Θεωρούμε  ότι είναι αναγκαίο να ληφθούν υπόψη τα ανωτέρω και να μελετηθούν 
επισταμένα ώστε να βρεθεί οριστική λύση. Οι λόγοι για τους οποίους θα πρέπει να στηριχθεί η 
λειτουργία του Νοσοκομείου είναι μείζονος σημασίας για την περιοχή (γεωγραφικοί και 
εθνικοί). 

Ζητούμε 
• Την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων του ιατρικού προσωπικού με μόνιμο 

προσωπικό. 
• Την κάλυψη των κενών του νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού 
• Την αυτόνομη λειτουργία και  αναβάθμιση  του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου  

 
Κύριοι Υπουργοί, 
Αναμένουμε τις ενέργειές σας για την υλοποίηση των παραπάνω δίκαιων αιτημάτων ώστε 

να αποκατασταθεί το αίσθημα δικαίου και ισότιμης μεταχείρισης παροχών υπηρεσιών υγείας 
των κατοίκων  του Βορείου Έβρου. 
 
 
 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου 
 
 
 
 

Δημήτριος Πέτροβιτς 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ: 
1) Διοικητής 4ης ΥΠΕ 
2) Διοικητής Πανεπιστημιακού Γενικού 

Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης 
3) Αναπληρωτής Διοικητής Νοσοκομείου 

Διδυμοτείχου 
4) Ιατρικός Σύλλογος  Έβρου 
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